

# 新时代 新作为 新篇章 汇聚青春力量

## 铸青年之魂、 2018 我们用奋斗

### 青春奋进新时代 中心城市建新功

——共青团郑州市委致全市青年倡议书

青春如诗,谱写人生传奇;青春如花,描绘人生画卷;青春如火,点燃人生激情。忆往昔,一代又一代中国青年在中华民族历史发展的长河中,谱写了一首首壮丽的诗篇。看今朝,党的十九大大吹响了新时代接续奋斗的号角,我们昂首阔步迈入新时代。新时代催生新使命,新时代需要新作为,中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年只有把人生理想融入国家和民族的事业中,才能最终成就一番事业。当前,我们正处在一个前所未有的伟大时代,党和国家对青年的关怀和期望,为我们指明了方向、增强了信心。与时代同频共振,与发展同行共进,筑社会中流砥柱,谱激扬青春赞歌,郑州青年责无旁贷。

潮平两岸阔,风正一帆悬。2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是实施“十三五”规划承上启下、决胜全面建成小康社会、开启郑州全面建设国家中心城市新征程的重要一年。我们要心怀爱国之情、笃行报国之志,以满腔热情投入到民族伟大复兴、中原更加出彩、郑州快速发展的滚滚洪流,为郑州全面建设国家中心城市贡献青春、智慧和力量。

为此,我们倡议:

青春奋进新时代,中心城市建新功,青年要坚定理想信念。青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望,实现我们的发展目标就有源源不断的强大力量。我们要增强“四个自信”,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,做中国特色社会主义的坚定信仰者,做学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定引领者,做实现中华民族伟大复兴中国梦的坚强践行者,做郑州全面建设国家中心城市的坚决推动者。

青春奋进新时代,中心城市建新功,青年要勇于创新。青年是社会上最富活力、最具创造性的群体,理应走在创新创造前列。我们要围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局,弘扬改革创新精神,努力推动和开启郑州全面建设国家中心城市的新征程,做创新创造的先行者;要弘扬艰苦创业精神,在各自领域开创新事业,做创业发展的奋进者;要弘扬创优争先精神,努力成为社会认可的优秀青年,做创优实践的开拓者。

青春奋进新时代,中心城市建新功,青年要敢于担当奉献。有信念、有梦想、有奋斗、有奉献的人生,才是有意义的人生。当代青年建功立业的舞台空前广阔、梦想成真的前景空前光明,我们要勇做时代的弄潮儿,努力在全面建设国家中心城市的伟大实践中发挥青年力量,展现青春风采,创造精彩人生。

青年朋友们,青春最美的诗行,应该由我们大声地朗诵。激昂的青春,孕育着蓬勃的生机;崭新的时代,涌动着青春的豪迈。让我们携起手来,在实现中国梦和全面建设国家中心城市的宏伟征程中汇聚青春力量,放飞青春梦想,书写人生华章!

奋进新时代,扬帆待起航。

2018年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是实施“十三五”规划承上启下、开启郑州全面建设国家中心城市新征程的重要一年,也是郑州共青团拥抱新时代、开启新征程、展现新作为的机遇之年。

2018年,全市共青团组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入学习贯彻党的十九大精神,“强三性”“去四化”,着力破解“四缺”难题,坚持“一条主线七彩青春”的工作思路,以“青春奋进新时代 中心城市建新功”为工作主线,带领全市青年积极投身郑州快速发展的滚滚洪流。

记者 李爱琴 通讯员 王慧萍 文/图



600余名青年环保志愿者参加郑州共青团“绿风尚”生态环保攻坚行动暨“五四”青春健步走活动

### 引领青春·铸青年之魂

深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神学习宣传教育工作。广泛开展党的创新理论宣讲活动,增强团员青年政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,让党的创新理论在团员青年心中落地生根、开花结果。

深化中国特色社会主义和中国梦宣传教育。围绕庆祝改革开放40周年,结合重要时间节点,积极宣传展

示改革开放的伟大成就和宝贵经验,坚定青少年在党的领导下为中国特色社会主义接力奋斗、为实现中国梦贡献力量的信心、决心。

加强社会主义核心价值观教育。充分发挥青少年典型引领作用,推动社会主义核心价值观在广大青少年中内化于心、外化于行,引导青年以实际行动投身郑州国家中心城市建设。

### 网络青春·发青年之声

推进线上共青团平台与阵地建设。深刻把握青年“无人不网、无处不网、无时不网”的时代特点,切实创新和深化“网上共青团”建设,做好“青年之声”和“智慧团建”工作,逐步实现组织和工作信息化,提高共青团线上凝聚引导青年的能力。

推动共青团新媒体工作提质增效。持续加强共青团新

媒体矩阵和共青团网络宣传队伍建设,加强对新媒体从业青年的联系和凝聚,积极传递网络正能量,营造清朗网络空间。

推进网络思想引领不断深化。将思想引领融入郑州共青团微信、微博、网站等新媒体工作矩阵建设;围绕党的十九大精神、郑州建设国家中心城市等重大主题宣传和契机做好网上思想引领工作。

### 奉献青春·聚青年之力

开展共青团助力脱贫攻坚。按照乡村振兴战略的要求,深入推进“八方援”助力脱贫攻坚行动;助力生产扶贫,重点发展农村青年电商,着力提升造血功能;助力教育扶贫,切实帮助困难学生解决衣、食、住、行等方面的实际困难;加强公益扶贫,开展“青年扶贫志愿服务”,帮助青少年树立文明风尚。

积极参与建设生态郑州。积极开展“绿风尚”青少年生态环保攻坚行动,持续推进青少年大气污染防治“蓝天行动”、水污染防治“碧水行动”、“美丽乡村青春家园”行动和“保护母亲河行动”,传播植绿护绿意识、生态环保意识、节约节俭意识,组织动员青少年积极参与生态郑州建设,夯实生态基础。